



JEGYZŐKÖNYV

Sajópálfala Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

2023. január 25. napján **14:00** órakor tartott **rendkívüli nyílt** üléséről

Helye: 3714 Sajópálfala Polgármesteri Hivatal

Jelen vannak: Stefura Ibolya, Simárszki Ádám, Körtvély Tamás képviselők,
Fekete Zoltán polgármester

Előzetes bejelentéssel távolmaradt: Szedlákné Monoczki Andrea

Az ülés teljes tartamára tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Dávid Dorottya jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Balogh Réka

A képviselő-testület létszáma: 5 fő

Fekete Zoltán polgármester köszönti a Képviselő-testület ülésén résztvevőket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a 5 fő megválasztott képviselőből 4 fő jelen van, valamint, hogy a kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatos észrevétel, módosítás nem érkezett. Tájékoztatja a testületet, hogy a meghívón szereplő második napirendi pont vonatkozásában nem kell testületi döntést hozni, annak napirendi felvétele tévedésből valósult meg, azonban megkeresés érkezett a Miskolc Térségi Konzorcium és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás közötti bérleti szerződés módosításának tárgyában, javasolja ezt rögzíteni 2. napirendi pontként.

A szavazáson résztvevők: 4 fő

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett határozathozatal nélkül elfogadta a javaslatot.

Tárgyalt napirendi pontok:

<u>Tárgy</u>		<u>Előterjesztő</u>
1.)	Közvilágítás korszerűsítése megtárgyalása	Fekete Zoltán polgármester
2.)	Miskolc Térségi Konzorciumot alkotó tagönkormányzatok és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás között létrejött bérleti szerződés 3. számú módosításának elfogadásáról	Fekete Zoltán polgármester
3.)	Polgármester által tett bejelentések, indítványok, javaslatok	
4.)	Képviselők által tett bejelentések, indítványok, javaslatok	

Fekete Zoltán polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Körtvély Tamást és Simárszki Ádám képviselőket, valamint Balogh Réka köztisztviselőt a jegyzőkönyv vezetésére.

A szavazáson résztvevők: 4 fő

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett határozathozatal nélkül elfogadta a javaslatot.

1. napirendi pont tárgyalása

Közvilágítás korszerűsítésének megtárgyalása

Fekete Zoltán polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a január 18-i testületi ülésen kiosztott árajánlat 30 napig érvényes, a testületnek döntést kell hoznia annak vonatkozásában, hogy kíván-e szerződéses jogviszonyba lépni.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő javasolja, hogy a felelős döntés meghozatala érdekében figyelemmel a ajánlati kötöttség határidejére, a tárgyban további informálódás céljából halasszák el a napirendi pontban hozott döntés meghozatalát.

A szavazáson résztvevők: 4 fő

Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta, határozathozatal nélkül elfogadta a javaslatot.

2. napirendi pont tárgyalása

Miskolc Térségi Konzorciumot alkotó tagönkormányzatok és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás között létrejött bérleti szerződés 3. számú módosításának elfogadása

Fekete Zoltán polgármester az előterjesztésben foglaltakat azzal egészíti ki, hogy a konzorcium révén az Önkormányzata esetenként évente 400.000-500.000 Ft-ot is kap, mivel Sajópálfalának részesedése van a hulladéktelepben, ami Hejőpáiban van. A társulást 20-30 önkormányzat alkotja. A szavazati arány vonatkozásában szemléletes, hogy Miskolcnak van 300 szavazata, míg Sajópálfala 3 szavazattal rendelkezik.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő arról érdeklődik, hogy a módosítás mit érintett.

Fekete Zoltán polgármester tájékoztatja a testületet, hogy az előterjesztés mellékletében foglalt vagyonelemek érinti a változás és, hogy ezek a vagyon elemek pályázatból származnak. Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdést, javaslatot, észrevételt kér.

Kérdés, javaslat, észrevétel nem érkezik.

Fekete Zoltán polgármester a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A szavazáson résztvevők: 4 fő

Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta, és megalkotta soron következő határozatát:

**Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő-testületének
15/2023. (I. 25.) határozata**

A Miskolc Térségi Konzorciumot alkotó tagönkormányzatok és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás között létrejött bérleti szerződés 3. számú módosításának elfogadásáról

Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Miskolc Térségi Konzorcium és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás közötti bérleti szerződés 3. számú módosítására és kapcsolódó döntések meghozatalára” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgy: A Miskolc Térségi Konzorciumot alkotó tagönkormányzatok és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás között létrejött bérleti szerződés 3. számú módosításának elfogadása

A Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelen határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Miskolc Térségi Konzorcium és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás között 2019. december 20. napján a 131.328/2019. iktatószámon létrejött bérleti szerződés 3. számú módosítását. A szerződés érvényességének feltétele, hogy a bérbeadásra kerülő osztatlan közös vagyonnal kapcsolatos valamennyi döntést a konzorciumot alkotó települések önkormányzatának képviselő-testületei is meghozzák, és a határozati kivonatokat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata részére megküldésre kerüljenek.

Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal

3. napirendi pont tárgyalása

Polgármester által tett bejelentések, indítványok, javaslatok

Fekete Zoltán polgármester tájékoztatja a testületet, hogy az önkormányzat 3 000 000 Ft felett rendelkezik, ezen felül a folyószámla hitel összege - 9 800 000 Ft - áll az Önkormányzat rendelkezésére.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő kifejti, hogy az ő értelmezésében ez a 3 000 000 Ft nem igazából van az önkormányzat birtokában, mivel ezt a Kincstár felé vissza kell fizetni.


Fekete Zoltán polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a költségvetéshez szükséges konkrét számok a jövőhét folyamán derülnek ki.


Más bejelentés észrevétel nem érkezett, a polgármester azt bezárta.


Fekete Zoltán
polgármester




dr. Dávid Dorottya
jegyző


Balogh Réka
jegyzőkönyvvezető


Körtvély Tamás
jegyzőkönyv-hitelesítő

Simárszki Ádám
jegyzőkönyv-hitelesítő

